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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE 
DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
EM HOMENAGEM AO  

“PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA” 
REALIZADA EM 10 DE NOVEMBRO DE 2021 

 
 
 
 
Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, no Centro Cívico, é realizada a 
é realizada a Primeira Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Oitava 
Legislatura, em homenagem ao “PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA”. Às 
dezenove horas e quarenta e dois minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador 
Jobert Alexandrino (Professor Minhoca), declara aberta a sessão, “sob a proteção de 
Deus” com as seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Vereador Prof. Jobert 
Minhoca – Presidente da Mesa; Senhor Rialdo Tavares – Conselheiro de Santo André do 
Conselho Regional de Educação Física da 4ª Região – São Paulo (CREF4/SP); e Sr. 
Nelson Leme da Silva Junior – Presidente do Conselho Regional de Educação Física da 4ª 
Região – São Paulo (CREF4/SP). Em seguida o Sistema de Som e Imagem executa o 
Hino Nacional Brasileiro. Justifica a ausência bem como cumprimenta pelo evento: Sr. 
Waldir Zampronha Filho – Diretor de Esportes da Prefeitura Municipal de Santo André. O 
orador oficial da Casa, Vereador Jobert Alexandrino (Professor Minhoca) ocupa a 
tribuna e faz seu pronunciamento. Em seguida abre-se espaço nesta solenidade para a 
entrega de algumas homenagens para profissionais de educação física de Santo André. 
Primeiramente, o Vereador Professor Jobert Minhoca entrega um troféu e um certificado 
com os seguintes dizeres: Sessão Solene do Profissional de Educação Física. O Vereador 
de Santo André, Professor Jobert Minhoca tem a honra de prestar a homenagem pelo 
excelente trabalho e pela luta pela valorização dos profissionais da área no Estado. Santo 
André, 10 de novembro de 2021. Recebem as homenagens o Sr. Nelson Leme da Silva 
Junior – Presidente do Conselho Regional de Educação Física da 4ª Região – São Paulo; 
e Sr. Rialdo Tavares – Conselheiro de Santo André do Conselho Regional de Educação 
Física da 4ª Região – São Paulo. Em seguida os profissionais recebem certificados com os 
seguintes dizeres: Sessão Solene do Profissional de Educação Física. O Vereador de 
Santo André, Professor Jobert Minhoca, junto ao CREF, tem a honra de prestar esta 
homenagem pela dedicação e comprometimento como profissional da área de educação 
física em nossa cidade. Santo André, 10 de novembro de 2021. Recebem os certificados: 
Adan Souza da Conceição; Álef Silva da Paixão; Alessandra Nalegaca Batista; Alessandro 
Siqueira; Alexandre Magnus Magi; Alexsandro Rodrigues Santos; Aryel Martins Ponce 
Castro; Caio Fernando Couto; Carla Belotto; Carlos Eduardo Moraes de Abreu Bernardi; 
Carolina Festucci de Sousa; Catarine Favero; Denise Pacheco Bretas Trentin; Diego 
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Tenório Ribeiro de Souza; Eduardo Vieira Takata; Elaine Cristina Gimenez; Eryc Leão; 
Everson Maria de Almeida; Everton Barbosa da Silva; Fernando Duran de Oliveira; 
Giancarlos de Oliveira Silva; Guilherme Santos Montan; Henrique Izaias Marcelo; Jéssica 
Maria de Sousa Bezerra; Kelly Zanuto Pereira; Larissa de Sousa Ribeiro; Maria Aparecida 
Pereira Machado; Pedro Otávio Duran; Rafael Lazareff Pereira; Reginaldo Gonçalves de 
Oliveira; Rodrigo Pavão de Lima; Sara Leite de Souza; Silvander Silva Santos; e Walter 
Franco da Rocha. Dando prosseguimento, passa-se ao pronunciamento do Sr. Rialdo 
Tavares, Vice-Presidente do Conselho Regional de Educação Física da 4ª Região – São 
Paulo (CREF4/SP). Em seguida é exibido um vídeo onde o Prof. Jobert Minhoca entrevista 
profissionais de educação física sobre retorno dos seus trabalhos com a liberação do 

retorno das atividades. Em seguida ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento o Sr. 
Nelson Leme da Silva Junior, Presidente do Conselho Regional de Educação Física da 4ª 
REGIÃO – SÃO PAULO (CREF4/SP). Justifica a ausência bem como cumprimenta pelo 
evento Sr. Waldir Zampronha Filho – Diretor de Esportes da Prefeitura Municipal de Santo 
André. Antes do encerramento é executo o Hino da Cidade de Santo André é executado 
pelo Sistema de Som e imagem. O Presidente Jobert Alexandrino (Professor Minhoca) faz 
os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas. Eu, Adriana Montealto 
Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada 
conforme, segue assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na 
sessão ordinária do dia primeiro de fevereiro de dois mil e vinte e dois. 
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